

走失19天的智障妻子找到了

# 这19天里 他更加感觉到郑州的温暖

许多人帮助他寻找妻子

许多人给他的妻子送来吃的喝的

“感谢好心人,感谢你们,我们全家都会记着你们的”



要走了,好心人又递过来一包御寒的衣服。

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 马健/图

## 读者来电

王先生:有个智障女跟老公在郑州打工,12岁的儿子留在老家确山上学。前些天,智障女想儿子了,偷偷从家跑出来。走失19天后,老公才找到她。

## 他把妻子带到郑州 想让她见见世面

44岁的李假妮老家在确山农村,13年前,家境穷困的他,经人介绍,娶了邻村智障女刘冬梅。

在老家人的眼里,精明能干的李假妮和刘冬梅不配。有人说,两个人不一定过长久,事实刚好相反,李假妮很疼爱老婆。

刘冬梅很少和人交流,遇到陌生人,更是吓得一句话也说不出来。12年前,两人生了一个可爱的正常儿子。

农闲的时候,老李在郑州一饲料厂打工。

今年,收过秋种了麦,李假妮把妻子带到郑州,想让她见见世面。孩子留在老家和老人生活。

他们住在花园北路的大河村,刘冬梅什么也不能干。厂里照顾他们,配了一台电视机。有电视看,还能看到路边车来车往,刘冬梅高兴了一段,毕竟是第一次从农村来到城市,第一次见到这么多车。

## 想儿子,她从家里跑出来

10月中下旬,很多电视台在播放打击贩卖儿童和寻找被拐孩子的新闻。

一看到这些新闻,刘冬梅就坐不住,她想起留在老家的儿子。“虽然她说不出来,我注意到,她很难受。”李假妮知道妻子想儿子了,每到此时,他就拍拍她说,过几天,就带你回家看儿子。

10月28日中午,一家电视台播出一个叫《团圆》的节目,说的就是妈妈找丢失儿子的故事。刘冬梅哭了好长时间。上班前,李假妮又拍拍妻子说:“立冬咱们就回家。”

下午5点左右,李假妮回到住处,妻子不见了。

邻居说,大约下午4点看到刘冬梅出了门,因为无法与她沟通,邻居也想着她不会走远,没有太在意。

老李绕着工厂找了一个多小时,没有找到。他骑车在附近几个村寻找,还没有找到。老李站在花园路上放声大哭。



曾姐回车上好心人送的干净鞋,原来的鞋子都湿透了。



见到她时,她在这个小屋内避雨呢。



带着找到的媳妇踏上回家的路。

## 寻找妻子,他晕倒在文博广场

老李请了假,踏上寻找妻子的旅途。“要是找不到我老婆,我也不回家了,我对不起儿子和家人,都怪我没有看好她。”

他印了几千份寻人启事,找遍了惠济区和金水区北边的地方。

“最远我去过新乡,骑车去过中牟交界的地方,向西去过与荥阳交界的地方。”老李说,为了找老婆,他请人给做了一件衬衣,上边写满妻子

的情况,特地写有“小孩想妈”一句话。

11月14日10点多,老李在文博广场散发寻人启事,三天没有吃过热饭的他,冻得直发抖。这时,拍客王鸿也在广场上转。

王鸿说:“李假妮正在和我们说话,突然倒下去。”他和两位老人把老李搀起来。

“我把他寻找妻子的故事,还有市民纷纷给他买吃的画面都拍上了,送到电视台。”

## 她走失的日子里,碰到好多热心人

12日上午,中原中路郑州财经学院门口,有一名女子不停来回走动。

“群芳摄影”老板王芳发现,这名女子神态和走路都不正常,问了问,她不说话。

“千里香馄饨”老板鲁宁,看到这名40多岁的智障女子浑身颤抖,端了一杯热水,拿了一个馒头递给她。

“她在这里停了4天,4天来,我们几家店都给过她东西吃,财院的学生也给她买过吃的。”鲁宁说。

13日下午,王芳报了警。

民警问智障女子是哪里人,她也不说,让她上车去救助站,她挣扎着不去。“她晚上就躲到那个小胡同里,里面有一间小铁皮房。”王芳说。

15日夜,“李假妮寻妻”的新闻播出了。住在郑州财经学院门口一家快捷酒店的吴先生,恰好看到了这个新闻。

昨天一大早,吴先生走出酒店,看到这名智障女从胡同里走出来,和刘冬梅的照片很像。吴先生辗转找到李假妮的电话。

## 他给妻子穿上热心人送的干净鞋子

昨日8点,李假妮冒雨赶到中原中路。他一边发寻人启事,一边问。“群芳摄影”老板王芳接过寻人启事看了看,人就住在这里。

王芳带李假妮走进胡同,铁皮房里,老李看到满身湿透、嘴唇发紫的妻子。拉着妻子的手,老李哭了。

千里香馄饨馆门前,李假妮给妻子穿上一双干净的鞋子。这双鞋,是王芳送的。

刘冬梅手里,还拿着有人给她的半瓶纯净水。王芳的老公从家里拿来一包衣服,送给李假妮。

李假妮声音哽咽:“感谢好心人,感谢你们,帮了我家的大忙,我们全家都会记着你们的。”说完,他向众人鞠了一躬。

10点半,李假妮带着妻子雨中与众人告别,走向公交车站。

谢谢读者王先生向晚报提供新闻线索,请今晚来305室领取精制伟人纪念币。



每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效